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При цьому всьому ми навіть не задумуємося,як ми шкодимо навколишньому середовищу. Викиди 
відпрацьованих газів на автомобільному, авіаційному, залізничному транспорті. Різних видів аварій, а 
особливо аварії на морському транспорті,значним чином завдають великої шкоди водним ресурсам нашої 
планети. У цей час проблема забруднення водних об‘єктів (рік, озер, морів,ґрунтових вод і т. д.) є найбільш 
актуальною,тому що всім відомо – вираження ‗вода - це життя‘. Без води людина не може прожити більше 
трьох діб, але навіть розуміючи всю важливість ролі води в йог житті, вона однаково продовжує жорстоко 
експлуатувати водні об‘єкти, безповоротно змінюючи їхній природний режим скиданнями й відходами.  

Діюче законодавство передбачає кримінальну, адміністративну, цивільну відповідальність 
перевізників на морському транспорті за скоєні екологічні правопорушення на морі. Оскільки наслідками 
таких правопорушень часто бувають аварії, катастрофи,нещасні випадки з людьми,що спричиняють 
шкідливі наслідки для здоров‘я і майна людей, навколишнього природного середовища або викликають 
загрозу для них, Кримінальний Кодекс містить цілий Розділ, який має назву «Злочини проти 
навколишнього середовища».  

Об‘єктивна сторона злочину на морському транспорті складається з порушення правил з охорони 
вод, забруднення водних ресурсів, викликаючи небезпеку для життя і здоров‘я людей і навколишнього 
середовища. Суб‘єктивна сторона злочину може характеризуватися як умисна. Так і випадкової форми 
вини. Суб‘єктом даного злочину може бути фізична особа, яка досягла 16-ти річного віку. Дії посадових 
осіб класифікуються по сукупності злочинів, якщо це допущено по (халатності), то по ст..367 і 243 КК 
України. Санкція статті полягає в обкладенні особи, яка скоїла злочин штрафом в розмірі від 300-800 
неоподаткованих мінімумів доходів громадян, або ж обмеженням або позбавленням волі на термін до 3 
років. Ті самі діяння, якщо вони спричинили загибель або захворювання людей, масову гибель об‘єктів 
тваринного та рослинного світу або інші тяжкі наслідки караються обмеженням або позбавленням волі на 
термін до 5 років. 

Власник судна відповідає за шкоду від забруднення, заподіяну внаслідок витоку з його судна або 
скиду з нього нафти чи інших речовин, шкідливих для здоров‘я людей або живих ресурсів моря (далі-
забруднюючі речовини), за винятком випадків, передбачених статтею 306 Кодексу торгового мореплавства 
України. 

Шкода від забруднення – це шкода, заподіяна за межами судна забруднюючими речовинами 
морському середовищу, узбережжю або будь-яким іншим об‘єктам (суднам, рибопромисловим знаряддям 
тощо). Вона включає також вартість розумних заходів, вжитих будь-якою особою після події, що могла 
спричинити або спричинила витік чи скид забруднюючих речовин, для відвернення або зменшення шкоди 
від забруднення, а також збитки, заподіяні внаслідок вжиття таких заходів [2]. 

Висновки. Підводячи підсумок,можна сказати, що національне законодавство та міжнародні угоди 
покладають безумовну відповідальність за викиди небезпечних речовин у навколишнє середовище за 
принципом ‗ платить осквернитель‘. При цьому заподіювач шкоди повинен компенсувати не лише прямі 
втрати, а й на очищення забруднених водойм та ґрунту. Регулярний механізм формується відповідним 
нормативно - правовим забезпеченням: наказами; постановами; інструментами; методиками. Сьогодні 
юридичні гарантії відшкодування збитків, завданих забруднення довкілля та зниженням якості природних 
ресурсів, не забезпечені цим механізмом належним чином. 

Література: 
1. Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР [зі змінами та доповненнями внесеними Законом

України від 8 грудня 2004 року № 2222-IV] // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30. – Ст. 50.
2. Кодекс торговельного мореплавства України від 23.05.1995 № 176/95 - Ст. 304
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ХМАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

Завдяки впровадженню нових інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) полегшується взаємодія 
між різними типами освітніх установ, а також забезпечується високоефективна підтримка зворотного 
зв'язку між викладачем та студентами. На сьогодні неможливо уявити навчання у вищому навчальному 
закладі (ВНЗ) без використання ІКТ та сервісів будь-якої пошукової системи (Google, Bing, Яндекс тощо). 
Більшість сайтів навчальних закладів є не тільки джерелом інформації про заклад, а і точкою доступу до 
навчального контенту для студентів (Вікі, Moodle, репозиторії та інше). 

Провідним вектором сучасних досліджень у сфері інформатизації освіти є пошук комплексних 
рішень, які дозволяють сформувати єдине освітнє середовище навчального закладу за допомогою 
інноваційних технологій з урахуванням трендів сучасності та максимально персоналізувати навчання, що є 
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невід‘ємною частиною освіти майбутнього. 
Сучасні мережеві сервіси надають широкі можливості для створення різних навчальних ситуацій, в 

яких студенти можуть освоювати і відпрацьовувати навички, необхідні в XXI столітті: 

 інформаційна грамотність, тобто вміння шукати інформацію, порівнювати її з різних джерел, 
розпізнавати та вибирати найнеобхідніше; 

 мультимедійна грамотність– здатність розпізнавати і використовувати різні типи медіаресурсів як 
у роботі, так і в навчанні; 

 організаційна грамотність– здатність планувати свій час так, щоб встигнути, все що заплановано; 

 розуміння взаємозв'язків, які існують між різними людьми, групами та організаціями; 

 комунікативна грамотність– це навички ефективного спілкування та співробітництва; 

 продуктивна грамотність – здатність до створення якісних продуктів, можливість використання 
засобів планування. 

Популярним трендом сьогодення все більше стають так звані хмарні технології, які створюють 
можливості роботи з інформаційними ресурсами, незважаючи на апаратно-програмне забезпечення 
клієнта, а також його географічне положення. Незважаючи на територіальну віддаленість, хмарні засоби 
навчання можуть стати складовою навчальних середовищ та освітнього простору навчального закладу.  

У технологічному аспекті інтеграції хмарних засобів навчання – це інформаційна система 
програмних, обчислювальних і телекомунікаційних засобів, а також організаційного та методичного 
забезпечення, що реалізує надання інформаційних, обчислювальних, телекомунікаційних ресурсів та 
послуг усім учасникам навчального процесу. «Хмара» – сучасний термін, який застосовують для опису 
Інтернет-технологій віддаленої обробки даних, доступ до яких можливий, незважаючи на апаратно-
програмне забезпечення клієнта, а також його географічне положення. Наприклад, студент, перебуваючи в 
навчальному закладі або вдома, для отримання відомостей може використати ноутбук, планшетний 
комп‘ютер або смартфон.  

У процесі проектування ІТ-інфраструктури навчального закладу важливо визначити моделі 
розгортання та надання хмарних платформ. Як відомо, технологічною основою роботи з хмарними 
технологіями є веб-технологія, тобто сервери та клієнти, які взаємодіють за протоколом обміну гіпертексту. 
Хмарні технології передбачають використання програмного забезпечення як сервісу (SaaS–Softwareas a 
Service). SaaS є моделлю надання програмного забезпечення, згідно якої для використання засобу чи 
сервісу клієнту необхідний лише веб-браузер. Крім SaaS існують інші сервісні моделі надання хмарних 
технологій, зокрема: IaaS (Infrastructure-as-a-Service) – модель, яка передбачає розгортання у «хмарі» 
інформаційної інфраструктури організації, PaaS (Platform-as-a-Service) – модель, яка передбачає 
розгортання певної програмної платформи, яку можуть використовувати не лише користувачі сервісу, а й 
програмісти та розробники. Виділяють 4 моделі розгортання хмарних технологій:  

1. Корпоративна– хмари, зазвичай, створюються і контролюються однією організацією.
2. Загальнодоступна, яка передбачає спільне використання платформ кількома організаціями.

Управлінням такої хмари, зазвичай, займається зовнішній провайдер. 
3. Групова, згідно якої організації спільно використовують хмарні сервіси провайдера.
4. Гібридна– передбачає поєднання кількох моделей.
Найбільш доцільною моделлю розгортання хмарних технологій у інфраструктурі навчального 

закладу є гібридна. 
Проектування та впровадження хмарних технологій здійснюється у кілька етапів:  

 вивчення можливостей сучасних хмарних сервісів;  

 аналіз наявної структури та з‘ясування сервісів, які можна мігрувати на публічні та приватні хмарні 
платформи; 

 розробка рішень щодо реалізацій завдань;  

 монтаж необхідного апаратного забезпечення;  

 встановлення й конфігурування програмного забезпечення;  

 інтеграція хмарних сервісів структуру навчального закладу;  

 адаптація сервісів до потреб навчального процесу;  

 сервісне обслуговування та супровід.  
Важливим аспектом впровадження є інтеграція її традиційних та хмарних сервісів. Першочергове 

завдання такої інтеграції полягає у розробці та конфігуруванні єдиної системи автентифікації користувачів 
зазначених сервісів.  

Незважаючи на наявність потужних комерційних хмарних платформ, доцільно розгортання в 
навчальному закладі хмари з використанням вільного програмного забезпечення. 
Цікавієвільнопоширювані платформи, на основі яких можна спроектувати корпоративну хмару. Серед 
таких можна виділити платформи: Office 365, GoogleApps.  

Компанія GoogleInc. надає власні сервіси для безкоштовного корпоративного використання освітніми 
закладами. Google надає безліч додатків і сервісів, що допомагають в навчанні. 

Google Art Project–інтерактивно-представлені популярні музеї світу, Google Docs–онлайновий офіс, 
Google Maps – набір карт, Google Sites– безкоштовний хостинг, який використовує вікі-технологію, Google 
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Translate – перекладач, YouTube – відеохостинг. Google Диск – єдиний простір для зберігання файлів і 
роботи з ними. 

Основні сфери використання хмарних сервісів: 
1. Синхронізація. Користувач, зберігши файл у хмарі через комп‘ютер, може отримати доступ до

нього з будь-якого іншого пристрою (смартфон, планшет, ноутбук). Усі зміни у файлі будуть автоматично 
відображені на усіх пристроях.  

2. Резервне копіювання. Щоб запобігти втраті важливої інформації, можна відправити дані на
віддалений сервер. У хмарі можна зберігати й резервні копії блогів та сайтів. 

3. Спільна робота. Можна дозволити спільний доступ до певних файлів.
Хмарні технології розширюють можливості роботи для викладачів та студентів. Вони надають 

вільний доступ до своїх збережених матеріалів і документів; використання відео-, аудіофайлів 
безпосередньо з Інтернету (без додаткового завантаження на комп‘ютер); проведення он-лайн уроків, 
тренінгів, круглих столів; нові можливості для організації досліджень, проектної діяльності; організація он-
лайн уроків, вебінарів, інтегрованих практичних занять, лабораторних робіт; он-лайн комунікація з 
викладачами, студентами. 

Важливими проблемами щодо впровадження хмарних технологій як до бізнесу, так і до навчальних 
закладів, є питання приватності, розмежування доступу, безпеки та надійності збереження інформації 
(наприклад, функціональність потужних сервісів Googleі Microsoft може бути зруйнована DoS-атаками), 
можливості доступу до «своєї» хмари за будь-яких обставин, дотримання прав інтелектуальної власності, 
умов щодо безкоштовного доступу, протиріччя у законодавствах різних країн щодо відкритості інформації 
(наприклад, якщо інформація зберігається у центрах обробки інформації, розташованих у США, де закони 
про захист інформації суворіші, ніж у Євросоюзі). 

Перспективні напрями щодо розвитку хмарних сервісів: 
1. Останнім часом спостерігається тенденція інтегрування сучасних бізнес-додатків у хмари. Тому

перспективним напрямком для впровадження хмарних технологій в освіту є розробка хмарних сервісів для 
вивчення інформаційних систем і технологій, наприклад, бухгалтерських інформаційних систем. Вочевидь, 
щоб залишитися лідерами на ринку бухгалтерських інформаційних систем відомим компаніям «1C», 
«Парус», «БухСофт» і т. п. необхідно надавати не тільки хмарні сервіси для компаній, але й створювати та 
розвивати безкоштовні хмарні сервіси для отримання навичок роботи з бухгалтерськими програмами 
студентам– майбутнім економістам. 

2. Перспективним напрямом щодо розвитку хмарних технологій є розробка навчальних онлайн-
додатків. Важливим компонентом хмарних платформ є локальне середовище розробки, наприклад, 
локальне середовище розробки хмарної платформи Windows Azureнадає можливість розробки навчальних 
додатків або власних тестів на мовах VisualStudio, Javaабо за допомогою технології розробки веб-додатків 
ASP.NET. 

3. Наявність локального середовища розробки хмарних платформ сприяє створенню власних
середовищ розробки на мовах веб-програмування і як, наслідок, створює перспективу для вивчення мов 
програмування у хмарних середовищах. 

4. Перенесення систем Moodleта Blackboardу хмари є ще одним перспективним напрямом у
розвитку хмарних сервісів. 

Упровадження хмарних технологій є новим напрямом у сфері комп‘ютерних технологій, що 
розвивається, але вже зараз можна перелічити особливі переваги їх використання в освіті: 

1) хмарні сервіси надають дослідникам та науковцям можливість миттєвої обробки величезних
обсягів інформації з низькою коштовністю обчислювальних ресурсів і можливості її миттєвого 
розповсюдження та обміну результатами аналізу з іншими дослідниками по всьому світу; 

2) хмарні технології створюють можливість для безперервного навчання із підтримкою мобільних
технологій та сервісів соціальних мереж та роблять сам процес навчання інтерактивним, тобто доступ до 
навчальних матеріалів студент може отримати у будь-яку мить, у будь-якому місці, де є можливість 
підключення до мережі Інтернет; 

3) хмарні технології дають можливість здійснювати інтерактивне онлайн-консультування студентіві
викладачів та миттєво отримувати відповіді на свої запитання; 

4) хмарні технології дають можливість збереження даних у хмарах (центрах обробки даних) без
необхідності їх перенесення з пристрою на пристрій (наприклад, з комп‘ютера навчального закладу до 
домашнього комп‘ютера), тобто має місце апаратна незалежність від обладнання; 

5) хмарні технології надають можливість проведення незалежного тестування в існуючих хмарних
сервісах або можливість розробки власних тестів викладачами навчальних закладів. 
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